TPAMNEZA OEMATQN-OPMH

16105
2.1. H ypadikr) Tapaotaon g KWNTIKIG EVEPYELRG EVOG CWHATOG WG CUVAPTNON NG OPUrig TOU Elval

(a) EuBeia mou SiEpxeTal and tnv apyn Twv afovwv

(B) EuBeia mou & SiépyeTal amd tnv apyr Twv afovwv

(v) NapaBorn
2.1.A. Na eruAégete tnv 0pBr) andavnon.

Movadec 4
2.1.B. Na dixarohoynoete v emloyn oac.

Movadec 8

16709
2.1. Ao nayodpdpol, pe paleg my kavm, (my; > m,) Ppiokovrat akivnrol o pa opildvria niota nayou,

0 évag anévavtt and Tov GAAOo, Kat KAToLa OTLYHr| OTIPWYVEL 0 £vag Tov GAAD.
Ma ta pétpa Twv oppwv (py Kat pp) kot Twv TayutiTwy (v Kai v;) mou Ba anoktricouv oL nayodpdpol Ba
LOYXUVEL:
(@) py > p2 kv =v, (B) Py =p2 kaLvy >0, ! (v) Py =p2 karvy <v;
2.1.A. Na emA£EETE TNV OWOTH amavrnon.
Movabdeg 4
2.1.B. No auTloAOyroETE TNV EMAOYN Cag.
Movabeg 8

16072
Avo cwpara pe paleg my = 0,6 Kg xaw m; = 0,4 Kg xwoulvtal navw o€ Asio. Ta owpata kwvoouvial o

avtiBeteq kateuBUVOELS KaL ouyKpOUOVTaL MAQOTIKG, EXOVIAC aKpPLBWG MPLWV Tn Ty TG oUykKpouong
TaXUTNTEG HETPWV Uy = 20? KaLy, =5 ? avriotowya. Alveral n emrdyuven tng Baputntag: g = 10 sﬂz
4.1. Na urtoAOYLOETE TNV TOXUTNTA TOU CUCOWHATWHOTOS QUECWE LETA TNV Kpouorn.

Movabec 6
4.2. Na unmoAoyioETE TO TOCOOTO HETABOANG TNG KWNTIKAG EVEPYELAS TOU CUOTHHATOS KATA TNV Kpouor.

Movadeg 6
To ovoowpdtwpa apol Swavocel pkpry amootacn oto Asio opuoviio enimedo £loépyetal o Tpayw
opuovTio eminedo pe To onoio epdavilel cuvteheotr TpiPnic p=0,2.
4.3. Na urtoAoyLoeTe 1o puBud petaBolAnig TnNg Opuri TOU CUCOWHOTWHATOS KATa TNV Kivnon tou oto tpaxy
oplévtio eninedo.

Movadeg 7
4.4. Na umoAoyioeTe 1O Xpoviko Sidotnua tng Kivnong Tou CUCoWHATWHATOS 0To Tpayy opllovrio eninedo
KQL TNV anootacn nou SLavUEL 08 auTo PHEXPL VO OTAUATHOEL

Movabec 6

16073
Eva kifwtio palag M =970 g PBpioketar akivnro navw oe opdvrio danedo pe 1o onoio spdavilel

ouvtedeotry TPLPRG oAioBnong u = 0,2. BAfua palag m = 30 g kweital pe opudvria TaxutnTa HETPOU

_ m . . . . . . .
vg = 200?, OUyKpOUETaL HME TO akivnro kipwtio kat obnvwvetar ¢ autd, omote &nuioupyesitat

ovoowpdtwpa. Aivetal n emrdyuvvon g Baputnrag: g = 10 sﬂz

4.1. Na utoAOYIOETE TNV TaXUTNTA TOU CUCCWHATWHATOS QpECWS HETA TNV KpoUor).
Movabec 6



4.2. Na uno)oyioeTe To PETPO NG pEong duvapng mou aokeital and to PAnua oto kfwrio, av To BAnpa
akwnronow)Bnke péoa oto kIPwro ot xpoviko duaotnua At = 0,01 s.

Movabeg 6
4.3. No umoloyioete v amwAewx NG KWWNTIKNG EVEPYELRG TOU cuotnparog Kifwro - BAnua Adyw tng
Kpouong.

Movadbec 6
4.4. Na unoAoyioete 10 dudotnpa mov Ba SLavioEL TO CUCOWUATWHA, QUECWE HETA TNV KpoUaor, HEXPL va
OTOHATHOEL

Movabec 7

16204

‘Eva pikpo kipwtio palag M = 1800 g sival akivnto otnv axkpn £vog NAyKou, TOU OMoiou n emupavela
Bpioketat o UWog h and oplovtio damedo. Eva BAnua palag m = 200 g kweital opilévria oto Uog Tou
KEVIPOU TOU KIBWTIOU Kat CUYKPOUETaL PE auTtO. Tn OTLyur) TOU CUYKPOUETaL HE TO KIBWTLO, To BARpa eixe
TaxuTNTa Uy HETPOU Uy = 40 -;E Kai n kpouon ivat MAQOTIKT, Ao HaVING XPOVIKNG StdpKeLag.

To cuocowpdtwpa exteAel oplovria BoAn kat tn otwypr) nou $raver oto opudvrio danedo, n taxvTnrd Tou
oxnuatilel pe tnv opldvria SievBuvon ywvia @ = 45°.
Na urtoAoyioETE:
4.1. T0 PETPO NG TaXUTNTAS TOU CUCOWHATWHATOS QUéCWE HETA TNV KpoUon

Movadeg 6
4.2. T0 MOCOOCTO TNG APXIKNAG KVNTIKAG EVEpyelag Tou BAparog, mou £ywve Bepuikn evépysla Katd tnv
MAQOTIKr) KpoUon

Movabeg 6
4.3. v opuévTia andoTacn TOU CNUEIOU OTO OMOI0 TO CUCCWHATWHA XTUNNOE oto opi{ovtio Sanedo, anod
™ Bdon Tou mdaykou

Movaébeg 7
4.4. to Y og h Tou maykou.
Movadeg 6
To p€rpo TG srutdaxuvong Baputnrag Bswpeitar g = 10 521' OL QVTIOTACELS atpa aueEANTEECG. Aivovrat

EMIONG OL TPLYWVOUETPIKOL aplBpol nu45° = ocvv45° = g

16708
2.1. Eva cwpa pafag m kwveital otov opuoviio afova XX PE TaxutnTta pHETpou v mpog ta defud. Eva aAlo

owpa palag 4m nou Kweitalr otov ido Gfova pe TayvnTa pétpou v/2 MPog Ta APLOTEPA, CUYKPOUETAL
MAQOTIKG E TO MPWTO.
ApEowe HETA TN oUYKPOUOT) TO CUCCWHATWHA KIVELTaL:
(a) pe taytvtnTa pétpou v /10 npocg ta de€La.
(B) pe tayvtnta pétpou v/5 mpog Ta aplotepd.
(y) pe TayiTnTa pétpou v/4 npog Ta apLoTEpPQ.
2.1.A. Na emAé€eTe Tnv opBr) mpotaon.
Movabdeg 4
2.1.B. Na atttoAoynoeTE TNV EMAOYT 0Og.
Movabeg 8



16741
Iwpa palag my = Skg kweitaw os oplovio eninedo. Tnv xpovikn ouypn tp = 0 éxeL ToyunTa ug =

10m/s. O cuvteAeotng TpIpng peraty tov cwparog kat Tou emmedov sival p = 0,2. Avo SeutepoAenta
apyotEpa oUYKpPOUETaL MAQOTIKG UE owpa B, palag mg = 2 kg , mou Kwveital avrippona tou A Kal £XEL TN
XPOVIKN OTLYHr TOU yivetal n kpouon taxutnta ug = 1m/s. To cucowpatwpa I mou MPOoKUMTEL, KWVEITaL
npog v $opa kivnong mou eixe To cwpa A, xwpls TPPEG peTa TNV Kpolon. Kamowa otypr cuvavta

TETaPTOKUKALD, akTivag R = 0,2 m, onwg ¢paiveral oto oxripa.

Ito ugnAotepo onueio A Tou TeTapTokukAiou EXEL TaXUTNTA Vi = VZ m/s. Na unoloyioete:

4.1. Tnv TayUTNTO Uy HE TNV ONMOLX CUYKPOUETAL TO Cwia A UE TO B.

Movabeg 5
4.2. Tnv ToxUTNTa TOU CUCOWHATWHATOG,.

Movabec 6
4.3. To £pyo TPBNC KaTd TNV Kivnon ToU CUCOWHATWHATOS OTO TETAPTOKUKALD.

Movabeg 7
4.4. Tnv ouvolwkr| Beppdtnra nou napdydnke.

Movabeg 7

16851
‘Eva §UAwo kiBwto palag M = 1,95 kg Bpioketar akivnro otnv akpn kartakopudng xapadpag, n onoia

Bpioketar oe UYog H = 45 m, navw and v emdaveia g BdAacoag, onwg daivetal oto MapakdTw
oxfua. BAjpa palag m = 50 g, mou xwveitaw pe opdvuia taxutnta v = 100 M/s, cuykpovetal pe to
akivnto kKipwtio kat opnvwvetar ¢ autd. ITn OCUVEXELR, TO CUCCWHATWHA KBwTo-BARua mou

Snuiovpyeital, apéow HETa TNV kpolon ekteAei opovria BoAr) kat kataAryel otn BdAacoa.




Na untoAoyioete:
4.1. Tnv taxitnta Vy Tou cucowpatwpatog KBwTo-BANRHa apéows LETA TNV Kpouor).

Movadeg 6
4.2. Tnv anwA£La TNg KWVNTIKIAG EVEPYELXG TOU CUOTHRATOS KIBwTLo-BAfpa Adyw tng kpouong.

Movadeg 7
4.3. Tn xpovikr) Sidpkela tng kaBOS0U TOU CUCCWHATWHATOG, HEXPLS auTd va GTacEL otnv empavela Tng
Bdlacoac,.

Movadeg 6
4.4. Tnv opwlovtia andotaon s, mou Ba Stavioel 10 cucowpatwpa (BeAnVekEg), HEXPLS OTOU TACEL OTNV
smdavela tng BdAacoac.

Movadeg 6
Aivetat n emtdyuvon tng Bapitnrag otnv emdpdavewx g Mg g = 10 m/sz Kat OTL Katd tnv Kivnon tou
OUCOWHaTWHATOS KIBWTLO-BARHa BewpoUpEe TNV avtiotaon and Tov agpa Pndeviki.

16856
Avo owpata pe paleg my; = 6 kg kot my; = 4 kg kwvoulvral oe opulovtio danedo pe avtiBetn dopd kat

cuykpouovialr MAQOTIKA. Tn otypn g oUyKpouong Ta HETPA TwV TAXUTATWY TwV CwpdTwv nrav
v; =20 m/s kat v, = 10 m/s.
4.1. Na BpeBei n TayUTNTa TOU CUCCWHATWHATOC AUECWE PETA TNV KpOUON.

Movabeg 5
4.2. Na Bpebei n anwlewa TNG PNXQVLKG EVEPYELAG TOU CUOTIHATOG TwV SU0 CWHATWY KATA TNV MAQOTLKN
kpouaon).

Movabeg 5
4.3. Av n xpovikn Sidpkewa ¢ kpouong eivat At = 0,1 s, va BpeBei to pétpo TG péong Suvapng mou ackel
T0 éva owpa oto dAAo.

Movabdeg 7
4.4. Na BpeBei og moon andotacn and 1o onueio g kpovong, Ba akwnronownBel 10 CuCoWPATWHA PETA
NV Kpovuon av 0 CUVTEAECTNG TPLPIC peTafl oucowpaTwpaTog Kal Samédou eivar u = 0,32.
Na Bewproete OTL KaTd TN SLdpKELa TG KPoUonG N LETATOTNLON TOU CUCCWHATWRATOC Eival apeAntéa.

Movadeg 8
Aivetal n emurdyuven g Bapitnrag otnv empavela mg g g = 10 m/s2.

16857
‘Evag pikpog g0Awvog  kUBog palag M = 30 g npepel apyikad oto akpo A TOU MAYKOU TOU OXOALKOU

epyaoctnpiouv, mouv €xeL Uhogh = 0,8 m and 1o opldvrio ddnedo. EXKTOEEUOUNE Eva KOUPATL MAQOTEAIVNG
palag m = 10 g, €10l WOTE va ouyKPOUOTEL PE opllovTia TaxuTnIa v, HE Tov §UAwvo kUBo. H kpolon gival
TAQOTIKN KaL QUECWE HETA TO CUCOCWHATWHA EKTEAEL oplovTia BoAr. TO CUCCWHATWHA EMECE OTO MATWHA

o€ opuovria andotaon s = 0,8 m and to onueio BoArc.



- 5 *

4.1. Na utoAoyioete v op{oviia tayutnta V Tov cusowHaTWHaTog QpEowg HETA TNV KpoUaorn.

Movabeg 6
4.2. MNowa n TayUTnTa v, JE TNV onoia guykpoUoTnke n mAacteAivn pe To EAwvo cwpa;
Movabdeg 5
4.3. Na uTtoAOYIOETE TNV TWAELX KWVNTIKAG EVEPYELOS YyLO TO cUoTnua Adyw Tng kpoluong.
Movabeg 6

4.4. Evag ouppadntic oag wyupiletal, nwg «eibe» 6Tl To cuosowpdtwpa énece und ywvia @ = 45 wg

npog 10 natwpa. Opwg eivar moAd duokoAho va petpnBel n ywvia auth pE amhr mapatipnon, WOTE va

eAeyxBel 0 LoXUPLOPOC TOou pabntr. Me ta dedopéva mMou EXETE Kal TA AMOTEAEOUATA, TTOU £XOUV POKUYEL
ano Ta MPONyoUHEVA EPWTHHATA, VO KAVETE TOUG OXETIKOUC UTTOAOYLOHOUG yia va EAEYEETE TOV Mapandvw
LOXUPLOHO. Mot and Ta ENOUEVA CUMNEPGoUATA Eivat auTO, OTO OMOI0 MPEMEL va KATAANEETE;

OEWPOUKE TNV aVTLOTaOoN TOU aépa apeANTEQ.

(@) ¢ = 45°, B) o< 45° (v) ¢ > 45°

Aivetar: sp45° = 1
16093

‘Eva cwpa BaMetal katakdpuda tn xpovikn otyun ty = 0 mpog ta navw ano e§wotn vyoug H = 25m. H
aAyeBpikr) T TNG OPUIiG TOU OE CUVAPTNON HME TO Xpovo Sivetar and tn oxéon P = 30 — 15¢(SI). H
Baputikr emutdyuvon €xeL pétpo g = 10 m/sz'

4.1. Na untoAoyioeTe To puBpuo peTafoArg TNG OpUnS Kal T pala Tou CWHATOG.

Movadeg 6
4.2. Na urtoAoyioEeTE T Xpovikr) adign Tov cwPatog oTo péyoTto LY oG.
Movaébec 6
4.3. Na Bpeite 1o péyioto U og, petpnuévo anod to £dadog, nouv $pBaveL To cwya.
Movadec 6

4.4. Na umtoAoyioETE Tn ouVOALKT) LETaBOAT TNG OPUIC TOU CWHATOC o TN oty TNS EKTOEEVONG LEXPL TN
otyun tng npooedadiorng tou.

Movabec 7
AVTLOTAQOELG Qo ToV aEpa napaAeimovral.



16227
2.1.A00 owpata (1) kat (2), £xouv HATEC QVTIOTOKQ My KAL My, VLA TIG OTIOIEG LOXUEL ) oxéon my = 4 - m,.

Ta 00 cwpata KwoUVTaL HE TaXUTNTES U, Uy, QVIIOTOLXQ, KOL OL KWWNTIKEG TOUG EVEPYELEG Eival (OECg
(K; = K5). Na ta pétpa Twv 0ppwv Twv SU0 cwpdtwy, WOXVEL OTL:

(a)eival ioa

(B)to pétpo TG opung Tou cwpatog (1) eivar Suthdoto and o PETPO TNG OPUNG Tou cwuatog (2)

(y)To pétrpo tng opurig Tou cwparog (2) eivat Suhdoto arnd to PETPO NG Opprig Tou owpatog (1)

2.1.A. Na eTuhéEeTe Tnv opBn npdtaon.
Movabec 4

2.1.B.Na attioAoynoeTe TNV emAoynoag.
Movadec 8

16738 i 5 i . : F ¢ A o
Mia pndAa extofeVetal and tnv Tapdroa £vog Ktipiou, n onoia PBpioketat o UYog h = 20m anod 1o

édadog, pe opovria TtaylTnTa Uy = ZOT"' kat karevBuvon éva yettovikd ktrplo mou anéxet d = 30m. H
avtiotaon tou aépa Bswpeitar apeAntéa kat n emrdyuvon g Bapitnrag sivar g = 10 ;"—z Na

UMOAOYLOETE
4.1. 6oo Xpovo Ba YXPELaOTEL N UAAQ va XTUTIOEL TO YELTOVIKO KTI)pLO.
Movaébec 6
4.2. TG00 AMEXEL TO ONUELO TTOU XTUMNOE N UndAa 1o anévavtt Ktrpo ano 1o édadog;
Movadec 6
4.3. MoLo Eival To PETPO TN OPHIC TN OTAV CUVAVIAEL TO AMEVAVTL KTNPLO, av n pundAa éxet pala m=0,5Kg;
Movabec 7
4.4. owa eivat n eEAdyLotn taxutnTa, e tnv onoia npénel va BAnBel n pndAa yia va XTUTOEL TO KTrpLo;
Movabec 6

16040
MnaAdkt tou tévig, palag m, adriverat va nécel and vYog hy; and v semdpavela tou edadoug. Adou

XtunrjoeL oto £dadog avannda kat praver os U og h, and v empavera touv £5adpou. Na UTTOAOYICETE :
4.1. TO HETPO NG TAXUTNTAS TOU £XEL TO PNaAGKL akpLlBwg npwv mpookpouoet oto £dadog,

Movabec 5
4.2. tn petafoln tng opurig (HETPo Kat katevBuvon) katd tn Sdidpkela g avannidnorng tou oto £dadog.

Movaédeg 7
4.3. Av n péon cuviotapévn SUvapn Mou aokKeital oto PnaAdkt Katd tn Sidpkela TG MPOoKpouong EXEL
HETpO 6 N va utoAoyLOTEL N XPoVIKT] SLAPKELa TNG MPAOKPOUONC.

Movabeg 6
31 cuvéxeLa To pnaAdkt avannda oto £édadog yra Sevtepn dpopd.
4.4. Edv yvwpilete OTL KaTd TN Sidpkela TNG SEVTEPNG QUTHE MPOCKPoUONG Xaverat oto neptBdilov to 50%

NG EVEPYELAG TIOU EIXE TO MMaAdKL PV TNV MPOCKPOUOT), va UTIOAOYICETE TO VEO péyioto UYog and To
é€dadog, h;, oto onoio Ba avéBeL

Movaédeg 7
Aivetal n emrdyuvon g Baputntag otnv emudaveia g g g = 10m/s2, m = 100g, h, = 80cm,
h, = 20cm. H avriotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa.



16041 p
Avo odapidia I kat I; pe Aeieg emdpAVELEG KaL paleg my = -

4kg xatm, = 6kg avrtiotolya pmopolv va Kwouvrat Oto

EOWTEPIKO KUKAKOU Saktuliou axtivag R = 2m mou eivat Uy
akAovnta oTepewPEVOC oE Asio opilovTio tpamnéll (katoyn tou \
omoiou Eewoviletar oto oxfua). Ou TpBég petafld Twv 0 m:
obapdiwv kat TOUu KUuKAlkOU Saktudiou Bewpoulvrat

QUEANTEEC, OTIWE KAt OL SLACTACELS TOUG. ApXLKA TO opaipidio I;

elvat akivnto, evw 1o I; eKteAel opadr KUKAK Kivnon pe dpopa

avtiBetn ekeivng Twv SewKTwv TOU poloylol pE TaxUTNTQ,

pétpou vy = 5m/s. Av ta odapidia I; kat I cuyKpoOUCTOUV r

TMAQOTIK®, va UTTOAOYIOETE :

4.1. To pETPO TNC TaXUTNTAC TOU CUCOWHATWHATOS QUECWS HETA TNV Kpouon KaBwg kal tnv nepiodo tng

kivnong tou.
Movabec 6
4.2. To pétpo NG HeTafoArg Tng opurg Tou odatpidiov I katd tnv MAQCTIKT) KpoU o).
Movadeg 6
4.3. Tnv anwA£La g UNXAVLKNG EVEPYELAS KATA TNV MAQOTIKH Kpouor).
Movabec 6

4.4. To pétpo NG HeTaBoAnig TNG opurg Tou peTafl tng BEong kpoUong A Kat TNG avTISLapETPKNG TG I,
Movabeg 7

16042 U,

Je opuovtio eninedo Ppioketal akivnro éva purndo palag M = 200g. Eva pxkpd Bédog palag m = 50g
KWEiTaL opulovria pe tayutnta pétpou, vy = 10m/s, xtund to prAo pe anotéAecpa va 1o Slanspacel. Av
yVwpileTe OtL n xpovikr Sudpkera tng dudtpnong eivat At = 0,1 s kaw 611 o BéAog e€épxeTat and To HiAo pe
Tayutnra, HETpou v, = 8 m/s, va UMOAOYIOETE :
4.1. 10 PETPO TNG OPHNG TOU piAou akplpwg HeTd Tnv €060 Tou BEAouG amnd auto,

Movadeg 5
4.2. ) petafoln tng opung tou BéAoug eautiag tng Sidtpnong (Hétpo kat katevBuvon),

Movabec 6



4.3. ) péon Suvaun mou aockeitatl and 1o BEAOG oTo PAo Katd tn xpovikr dudpkela tng didarpnong kabwg
Kat tn péon duvapn nou ackeitat and 1o piAo oto BEAOG otnv idla xpovikr Stapkewa,
Movabeg 7
4.4. TNV arWAELQ PNXQVIKNAG EVEPYELAS TOU cuoaTtipatog BEAoug-pnAou katd tn Sudpkela tng didrpnong.
Movadeg 7
Ma v eniluon tou npoPArfpartog Bewpriote To BEAOG aAAd kat To PrAo wG UAKKG onueia.
16045
2.2. Eva BAfua pe pala 0,05 kg kwveitar opilovria pe taxvtnra 800 ? HEXPL TN OTIyHN| TTov odnNVWVETaL O
Toixo. Mpw akwnronounBei 1o PArjpa Staviel andotacn 8 cm péoa otov Toixo. Av n avriotacn Tou Toixou

BewpnBei otabepry SUvaun, to BAua Ba akwvnrononBei petd ano:

(@)t =2-10"2s , (B)t=2-10"3s N (y) t=2-10"*s

2.2.A. Na sTuA£EETE T oWOTH andavinon.

Movadeg 4
2.2.B. Na attioAoyroete v oy oag.

Movadeg 9
16049 =
2.2. 310 Suthavo duaypappa napovotdletat o(m/s) &
N Ty TG TaxvTnTag evog oWHATog palag
m = 100 g mou ocuykpouetat pe SeUtEpPO Tpw v Kkpovon
owpa. H oUykpouon O&lapkel Xpoviko !5
Sudotnua 1s kou sfauriag g 10 oWHA
palag m emPpadiveral. Ta owparta 5 ~~-—~-~~-~~—4--~--~»-~:~-—~--» BRSPS TV RPciON
kwvoUvtal otnv Sl evBeia mpwv kat peTd : : >
v olykpouon. Oswprjote OtL n Suvaun, 0 t(s)

nou 8€xBnke yU' auTto TO XPoviko StaoTnua
10 owpa palag m, ivat otaBepry. To pérpo tng Suvaung mov S£XBNKE To owpa pHalag m katd tnv Kpouon

givau:
(@1N , (BISN , (WISN
2.2.A. Na eTuAEEETE TN OWOTH anavnorn.
Movadec 4
2.2.B. Na atTioAOyrOETE TNV anavinon oag.
Movadeg 9

16063
2.1. InuElaKO avTiKEipevo Palag m Kwveital pe TaxUtnTa U Kat CUYKPOUETAL METWIUKA Kal MAQOTIKA WE

@aAAo, akivnto onuelakd avrikeipevo, palag 3 - m. H kpouon Siapkei pikpo xpovikd diaotnua At. Katd m
Slapkela autoU TOU XPovikoU SLaotripatog, To HETPO NG péong Suvaung mou SEXETaL TO ONUELaKO



avTikeipevo palag m and To onuelakd avrikeipevo palag 3 - m eivau
3-m-|v| 4-m-|v| 3-m-|v|
@-=7 - @ =5 . W=7

omou |v| o pétpo tng TayiTnTac v.

2.1.A. Na emiAéEete Tnv 0pBn) andvrnon.
Movadec 4
2.1.B. Na attioAoynoete Tnv emhoyr) oag.

Movabec 8

16111
Ito napakdiw oxnua, 1o epyactnpuaxkd apatido A, pdlag 1 kg, xweitar opwldviia pe apykr taxotna

2 m/s. ZuykpoUetal pe 1o epyactnpiakd apatidio B palag 2 kg to onoio kiveitat otnv avriBetn katevBuvan
pe Taxutnta pétpou 2 m/s. H ypadwkni napaotaon nov akohouBei, pag Seixver tnv petafolr tng taxitnrag

Tou apafidiou A (mpwv, katd Tn SLapKELa KaL META TNV kpovon).

v (m/s) 4
ARE
3t p-i-{-4--
A 5 S
2 T
Vol
l T=1T=31=°~-
[ I | It P
0 Tt (s)
Zm/s 2Zmfs b
-2 }-1-1-4--
1 ] [} i
3t Lodododo
NN
4.1. Ynohoyiote tn peraBoln g opprig Tou apafibiov A katd v kpolon.
Movdéec 6
4.2. Ynohoyiote tnv tayoutnTa tov apagidiov B petd tnv kpoulorn.
Movabeg 7
4.3. Yniohoyiote tn SUvaun mou ackrBnke oto apatidio B katd tnv kpolon.
Movabeg 6

4.4. Ynoloyiote tnv HeTafoAr] NG KNTIKAG EVEPYELAC TOU CUOTHHaTog Twv dUo apagdiwv katd tnv kpovon.
Movadeg 6
2.1532%55 oplévio eninedo Bpioketal akivnto cwpa palag M. BAjpa palagm = 1:7) Kwveitat oplovua pe
Ta)UTNTA Uy, XTUTIA TO cwpa BE amotéAeopa va to Sianepdcel. To BArjpa egépxetal anod 1o cwpa oplovua
e mxdmm%.
Av ta pétpa m¢ petaBolr)¢ ¢ opung tou BAjpartog kat ou cwpatog sivat |4p, | kau |4p, | aviictoxa
TOTE:
(@ |4p| =—=14p,| ., (B) 14p,| === 14p,| ., () |4p,l=I4p,|

2.2.A. Na sTuAé€eTe T cwoTtr| anavnon.

Movabes 4
2.2.B. Na attioAoyr)oete TV emtAoyr] oag.



16270
Avo odaipeg paiwv my = 3kg kar m, = 2kg kwouvral navw o Asio Samnedo otnyv idla euBeia pe avriBetn
dopd kat pe TaxUTNTeS pétpwv Uy = 5 M/g kat U,= 10 ™/ avriotoya, 6nwe oto oxripa:

my - —e m;

O odaipeg cuykpolovtal Kat apéows HETa TV KpoUon n opaipa m; Kwveital pe taxvtnTa HETpou
U, "= 7™M/ kau pe popd avriBern g U, . H olykpouon Siapkei At=0,01s.

4.1. Na untoAoyigete tnv TaxUtnTa g opaipag m, Petd tn clykpouvon

Movabeg 6
4.2. Na urtoAoyioete ) péon duvapn n onoia ackidnke otn opaipa palag m, katd tn clykpouon

Movabec 6
4.3. Na eAEyEETE av KaTd TN KPpoUon EXOUHE QIMWAELX HNYAVIKIG EVEPYELAC.

Movabec 6
4.4. Na Bpeite tnv andotacn Twv odatpwv m, KaLm, HETE and 2,01s and t oty nouv rpbav ot enadn.

Movadeg 7

16271
‘Eva BAfpa palag m = 10kg extofeveTal mpog Ta navw ano 1o £6adog katd v xpovikn otyun ty = 0 pe

tayUtnta pétpou vy = 40 ™/s. Kard v avodo tou kat ot Béon y = 60m Swaondrat pe éxpnén oe duo

Tuipara A kat B iowv pafwv, ano ta onoia to A cuvexilel mpog ta navw kat ¢Bavet os Uhog h = 180m and

T0 onueio TG £xpnéng.
4.1. Na UTtOAOYIOETE TNV TAXUTNTA TOU TUARATOG A Quéowe HETA TNV EKpnEn.

Movadec 6
4.2. Na uTtoAOYIOETE TNV TaXUTNTA TOU CWHATOG B apéowd HETA TV Ekpnén.

Movaébeg 6
4.3. Na Bpeite ) xpovikn otiypn adigng touv tpripartog A oto péyioto UYog Tou.

Movadeg 6

4.4. Na Bpeite cuvoAikr petaBoAn Tng opurig Tou TUNUatog B and tn otypr apéowd HETa Tnv Ekpnén HEXPL
v npocedadior) Tou.

Movabeg 7
Na BewprioeTe apeAnTéa TV QVTLOTAON TOU aépa.

Aivetal n emurdayuvon g Baputnrag (g = 10 m/sz)-



16366
‘Eva xipwno paiag M = 970 g Bpioketar akivnto mavw ot opulovno danedo. BAnpa palag m = 30 g

Kiveitar pe opulovna taxitnta pétpou v = 200 m/s, kat ocuykpoUstal HE TO akivnto KBwno Kat
opnvwveral ¢’ autd, onote &nULoUPYELTAL OUCOWHATW .

m

O—o

4.1. Na uroAOyLOETE TO PETPO TNG TaXU TNTag PE v onoia §Ekva va KIVELTAL TO CUCOWHATWHA.

Movabeg 6
4.2. Na umoloyloste TNV amwASLa NG KWNTIKAG EVEPyElag Tou ocvotnparog Kipwto-fAnpa Adyw tng
Kpouong.

Movadeg 6
4.3. Na Bpeite 10 pépo ™¢ péong duvaunc F mov doknoe o PAjua mévw oto KW, av n Kpovon
Sunpkeoe xpoviko biaompa At = 0,01s.

Movadeg 6
4.4. Na Bpeite 10 didotnua nov Ba SlavuoEL TO0 CUCOWRATWHA, QuéoWS HETA TNV KPOUON, HEXPL va
OTQpOTOEL

Movabdeg 7

16368
Mwpr) opaipa palag 0,1 kg adrivetar and vpog h va nécel eAevBepa navw oe opl{ovio danedo. H

oaipa mpookpouel oto damedo pe TayUTNTa péEtpou vy = 5 m/s kot avannda katakdpuda. H taylTta
pe v onoia fexwva v avamndnon anod 1o damedo £xeL pEtpo v, = 2 m/s. H xpovikr) Sudpkewa g
enadnic mcodaipag pe 1o danedo eivat 0,1 s. Na utohoyrotouv:

4.1. H petaBoln ¢ opprig e opaipag (katd pétpo kat katewBuvon) katd mv kpovon g pe o danedo.

Movadeg 6
4.2. H péon tun ¢ Suvapung nou aokrBnke amno to danedo om odaipa Kotd Vv Kpou or).

Movabdeg 6
4.3. To UYog h and to onoio adébnke n opaipa.

Movabeg 6

4.4. To eni toig ekato (%) MOCOOTO NG APXLKNG WUNXAVIKNG EVEPYELOG NG odaipag nmou petadépbnke oto
neptparlov kata v kpoluor).

Movabeg 7
Aivovtal n emtdyuvon ¢ fapimrag omy emdavelamcingg = 10 m/s? kaién n avriotacn tov aépa
Bewpeitonl apehntéa. Oswpnote we eninedo duvapknc evépyeiag undév, 1o eninedo tou damédou. Na
opioete Betkr) dopd mpog T Mavw.



16369
Iwpa palag m,; = 4 kgxveital pe opilovna taxUTTa HETpou v, Ot Asio opuldvno Samedo mou

Bpioketat oe vpog H mavw amod 1o €dadog. To cwpa CuykpoUETaL MAQOTIKA HE QKIVNTO CWHA TOU
Bpioketal omv iba evbeia, palag m; = 6 kg. H xpowikry Suapkeila ¢ kpovong Bewpeital apeAntéa.
AUE£OWG UETA TNV KPOUOT, TO CUCCWHATWHA EykataAeinel 1o opuovuio Samedo pe opudovna tayutnTa
pétpou v, =1 ? KaL mpookpoUeL oto édadog os opulovia andotacn s = 0,4 m and 1o onueio nou To

eyKaTEAELE.
4.1. Nowog givat o xpovog t mou xperaletar yia va $pBdaceL oto édadog.
Movadeg 6
4.2.Na Bpebei 1o OYog H.
Movadeg 6
4.3.Na Bpebel n tayUTNTa vy TOU CWUOTOS My TPV OUYKPOUOTEL UE TO aKivnTO owpa paiag m;.
Movabeg 5

4.4.Na Bpebei 1o pérpo tou pubpol petaPolng ™G OpUAG TOU OUCCWHATWHATOS KaTd T Sldpkela g
TTWOoT G ToU.

Movabeg 8
H avriotaon tou aépa Bewpeital apeAntéa kat n emcayuvon m¢ Bapimragéxetupy g = 10 m/s? Ko

ta U0 cwpata BEwPOUVTL PIKPWV SLOCTACEWY KaL ONUELOKA.

16463
Eva BArjpa pdlag m = 0,1kg xweitar pe opudvuia tayutnta pétpou u; = 100 m/s kat cuvavtda éva

akivnro kipwtio palag M, o onoio Bpioketal o éva oplovtio eninedo. To BANua Sianepva 1o KIBWTLO Kat
e€épxetal anod auto pe oplovria TaxumrTa u; = 20 m/s, Evw 1O KIBWTLO APECWS PETA TNV KPOUOT) QMOKTA
Tayutnta V = 5m/s.
4.1. Na untoAoyioete tnv pala tou Kipwriou.

Movaébes 6
4.2. Na Bpeite tnv péon duvaun mouv déxtnke 1o PANua amd 1o KPWTLO, av TO XPOVIKO SLacTnua mou
XPELAOTNKE va MePGoeL péoa and 1o kifwrtio frav 4t = 0,2s.

Movaédec 6
4.3. YnoAoyiOoTE TO MOCOOTO NG apXIKNg KWNTIKAG EVEPYELag Tou BArjparog mou petadépBnke oto kipwtio
efautiag Tng kpouong.

Movabeg 6
4.4. To xiPwtio Swaviel andotaon s = 4m kot otapartdast. Noa umoloyiloete tov ouvteAeotrn TPLRC

oAioBnong petaty oplovriou emunédou kat kifwtiou. Aivetal n emrayuvon tng Baputnrag g = 10 ;"—z
Movaéeg 7
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16875
2.2. Eva aqutokivnto Kweital pe Taxlutnta vy otav {advika dpevapel pe anoTEAECHA va OTQUATIOEL HETA

and xpovo t amd Tn YPOViKN OTypr Tou 0 08nyog Tou MATNOE T0 $pévo. OEWPOUNE OTL N CUVIOTAUEVN
Suvaun F mou aokeital oto auTtokivnTo Kata tn Siapkela Tou ppevapiopartog eivar otabepr).

Moo and Ta napaxkdTw Staypaupata avanaplotd TNV Opur] TOU QUTOKLVIITOU OE CUVAPTNON HE TO XpOvo;

p(t) p(t) p(t)

v

(a) (B) (v)

2.2.A. Na eTAEEETE TN OWOTH amavenon.
Movadeg 4

2.2.B. Na attioAoynoeTe Tnv ermhoyr cag.
Movabdec 9

17062
AVo odaipeg pdlagm; = 6kg xkawm, = 2kg , PBpiokovrar n pia dimha otnv @A\An kat

exteAOUV oplovia BoAn and vYogH = 1,25m and 1o édadog. Ou odaipeg extofevovral

TQUTOXpOVA PE TaXUTNTEG HETPOU Uy = 2m/s kat u; = 10m/s kau idiag dopag avrictoxa.
Na Bpeite:
4.1. Tnv andotaon petatl Twv opapwv otav ¢pracouv oto £dadog.

Movadeg 6

4.2. Tnv xpovikny ouypn t; = 0,2 sec, oe nowo UYog and 1o €dadog PBpioketar n odaipa

pagag my;

Movabeg 6
4.3. Nowa n tayutnta ¢ opaipag m; tnv xpovikr otyun t; ;

Movabec 6
4.4. Nowa n petafolr) g opung kaBe odaipag otn Sudpkewa tng opulovriag BoAng;

Movadec 7

Aivetac g = 10m/s?.



17065
Aopudopog palag M = 500 kg exteAel opadr kukAikr kivnon oe OYogh = Ry navw and

v erupavera g Mg, pe taxvtnra petpouv u = 4000m/s.

4.1. Nowa n nepiodog neplotpodrc kat n ywviakr taxvtnta tov dopudopou;

Movabeg 6
4.2. Nowa n petaBolr tng opurg touv Sopudodpou ya xpovo t = g;

Movabec 6
4.3. Nowa n petafoAr oto HETPO TNG Opung tou Sopudodpou ya xpovo t = ;;

Movabec 6

4.4. Noon evépyera npenet va npoodepBei oto dopuddpo wote va pnopei va neplotpédetal
oe UYog h' = 5Ry;

Movabeg 7

Aivovtat: n évtaon tou nediov Bapitntag otnv emdavela g Mg go = 10m/s?, n axtiva
g ng: Ry = 6400km.

15891~ L

2.1, INUEOKS avTIKEPEVO PACOC T, KIVOUUEVO ME TOUTNTO U, CLYKPOUETAL METWTILKG KoL TAQOTIKG LE OpXIKE GKIVNTO OnUELOKO aVTIKEpMEVO padag

3 - m, 1o omolo gival eAevBepo va KwnBel. To TogooTd TNE KIWNTIKAG EVEPYELAG TOU PARHATOC TIOU PETATPETETAL O BEPULKY EVEPYELD, KATA TN SIAPKEL
NG Kpouang, elvat:

(o) 25%

B 75%

(y) 50%

2.1.A. Na emhéEete Tnv opbn anavtnon.
Movadec 4

2.1.B. Na autioloyrjoete TNV emAoyn oac.
Movédec 8

15997
2.1. AU0 onuelaka avukeipeva 1 kat 2, Ta onoia kwouvrtal otnv euBsia mou opilouv, cuykpovovtat. Av
Ap, eivar n petaBolr) TG OpuAG TOU ONUELRKOU avukewévou 1 kat Ap, n petaBolr) g opurig Tou
ONUELXKOU QVTIKELHEVOU 2 KaTd Tn SLapkeLa tng kpolong TOUG, TOTE:

(a) dp, = 4p; , B) 4py = —-4p, , (V4p, =4p, =0

2.1.A. Na eruAé€ete Tnv opBr) amavrnon.
Movabeg 4
2.1.B. Na attioAoynoete tnv emhoyr} oag.

Movadec 8
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aflwpaTikwy Tov otpatol BEteL éva mpdpAnua
OXETLKQA HE TO WG oL potnTES, aflomoLwvTag Tig
YVWOELG TOUG amo To padnua, Ba pnopoliocav va
unoloyicouv Tnv tayUtnra U Tou BARpatog evog A
motoAwov. O kabnyntig umobEelkvieL OTOUG “\

dountég v napakartw Swadkacia: To PARua \

Vi

“-— X —»

paiag m extofeveTal oplovria Kat opnvwveTaL
o€ éva koppart E0Aov, palag M, mou wopponei
eAeUBepo otnv kopudn evog otudou Uoug h. Owpalegm kaw M petpwvrat pe {Uywon kat to Uog h petpdral
KE peTpoTawia. TO CUCCWHATWHO AUECWS KETA TNV KpoUorn eKTEAEL oplovria PoAr kat XTundst oto édadog
ot opuldvnia andotacn x anod tn Bdon tou otUAou, adrvovrag Eva onuadi oto ywpa wote va ival duvartr
n pETpnon autrig tng andotacng x. Ou ¢outntég akohovBnoav tn Swadkacia kat éAafav pETPrOELS
axkohovBwvrac ™ dadikacia nov toug unédelée o kaBnyntrig Toug kaw katéypadav g Tiwég m = 0,1kg,
M=19kg, h = S5mkarx = 10 m. AapBdavovrag vnodn TG nMPONyoUHEVES TINEG Twy pEyeBwv mou

peTpriBnkav ano toug doltnTég, kat BewpwvTag TNV avTioTacn Tou aépa apeANTEQ, va UNIOAOYLOETE:

4.1. To xpovikd didotnua mou NEPACE amo TNV OTypn NG KpoUong HEXPL TO CUCCWHATWHO va ayyifeL To
édadoc.

Movabec 6

4.2. To p£tpo tn¢ oplovTiag TayuTnTag V v onoia QUEKTNOE TO CUCOWHATWHA apéCWE LETA TNV KpoUon.

Movabec 6
4.3. To pétpo tng TaxutnTag U tou BAfparog npv opnvwdei oto {UAo.
Movadec 6
4.4. Tnv anwA£La TNG KNXAVLKNG EVEPYELaG TOu cuothpatog BAfpa-§UAo kata tnv kpolon.
Movadeg 7

Aivetat n emurdyuvon e Baputnrag oty emudpaveia g Mmgg = 10m/s2.
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Mia oBida palag 3 kg ektofevetal and 1o onueio A tou oplldvriou edddoug katakopuda
npog tTa navw. Otav $Oavel oto avwtepo onueio O TG TPOXLAS tnG, Staomdral akapilaia,
ASyw €0WTEPLKAG €KPNENG, o€ SU0 KOPpATIa HE pdleg my = 1kg kawm, = 2kg. To onueio
O Bpioketat og UPog 20 m and 1o €6adog. To KOppATL Haag M, ANMOKTA AHECWS HETA TNV
€kpnén opZdvria taxvTnTa HETpou vy = 10m/s onwg daivetal oto oxrpa. Ta Koppdtia my
KL m, Kwvouvrat kat tédptouv oto £dadog o onpeia K kat A avtiotoixws. Na unoAoyiloete:

4.1. To p€tpo Kat TNV KkatevBuvon NG TaxVTNTAG OV ANMOKTA TO KOMPATL pdlag m; apéows

HETG TNV €Kpnén.

Movadeg 7
4.2. To XpoVviKO SLdoTtnua mou Kveital KaBe koppdtt artd tn otyun tng €kpnéng HéxpL va
ayyi€eL to é¢6adog.

Movabec 6
4.3. Tnv andéotaocn KA.

Movadec 7

4.4 Tnv taxvutnta (LETPO Kal KATEVOUVON) TOU KOMHATLOU HAlag m; akpLBwe PV AKOUUTTHOEL
oto onueio K tou edadouc.
Movadeg 5
Aivetal n emutdyuvon the Baputntag otnv embdvela tne g g = 10m/s?, kat 6t n

mrriarnnan Tnn nénn Acranciton iclnrén

16046
2.2. Eva ¢poptnyo pe pala M kat taxVtnta U kat éva empatnyd autokivnto pe pala my = % Kat TayxutnTa

Uy = 30U kwouvtal oe avtiBeteg kateuBUVOELS Mavw o op{ovTio povodpopo, mMAnoialovrag o éva To
aAM\o. Ta oxrjpata cuyKpoUOVTaL HETWIIKA Kat MAQOTIKG SnULoupywvTag CUCOWHATWHA. H cuvolAikr opun

P TOU CUCOWHATWHATOC AUECWE HETA TNV KpoUoN, EXEL HETPO:

(@F-v , (B3-Fv , ) M-v
2.2.A. Na sTuA£EETE TN owoTr andavinon.
Movadeg 4
2.2.B. Na atTloAOyrOETE TNV QavInor oag.
Movadeg 9

16050
Avo cwpata pe v ida pdla m = 0,2 kg, kwvouvrat evBUypappa kat opald o€ Asio opilévtio eninedo o€

avtiBeteg kareuBUvoeLS (To éva Kwveital pe katevBuvon npog To GAAo). To HETPO TNG TaXUTNTAG TOU MPWTOU
owparog eivatyy = 6 g kat tou Sevtépouv v, = 2 ? . Tn xpovikn otiyun) t = 0 s anéyouv petaly toug 4 m.
4.1. YnoAoyiote kat oxedLaote g oppég Twv SU0 cwpdtwy ™ xpovikn otypi t = 0 s.

Movabec 6
4.2. Nowa xpovixr otyur) 8a cuykpouotolv ta Vo cwpara petaty Toug;

Movabec 6



4.2. Nowa xpovikr otypri Ba cuykpouotolv Ta SUo cwpata petagl Toug;

Movabec 6
4.3. Av n kpoUon Toug eivat MAaoTikn Kat n xpovikn Tng Sudpkela eivat apeAntéa, moto Ba eival 1o HETpo TG
TaxUTNTag ToU CUCOWHATWHATOS QUECWS HETA TNV KpoUon;

Movaébec 6
4.4. Ixebidote (og koo Suaypappa) TG ypadikéG MAPACTACELS yid TI TIHEC TWV TaxuTiTwv Twv 0o
CWHATWY KaL TOU CUCCWHATWHATOG OE CUVAPTNON UE TO XPOVO, yLa TO Xpoviko Staotnua and 0 péxpl 1 s.
Na Bewprjoete wg Benikr v apxikr $opa kivnong ToU CWHATOG HE TaXUTNTA Vy.

Movabec 7

16051
Avo onuewaka owpara pe paleg my = 0,4 kg xat m; = 0,6 kg kwouvrat euBUypappa (kat o avriBeteg

KatevBUVoELg) Mavw ot oplovtio eninedo pe T0 omoio mapouoitdlouv cuvteAeotr TPBRAC oAioBnong
u=0,2. Kanow oty ta cwpara cuykpouovtal MAQOTIKG PeTafl Toug. AKPLBWS TPV TN OTLYHN TNG
oUykpouong ta dUo cwpata eiyav taxureg pétpwv vy = 20 % KaL v, =5 % avtiotoa. Aivetal n
emdyuvon e Baputnrag g = 10 sﬁz
4.1. Ynoloyiote ta pétpa kat oXeSLAoTE (MoLoTkd) Tig OppES Twv SU0 cwdTWV akpLBWe mpLwv TNV Kpouon.
Movadec 6
4.2. Av n kpoUon TOUG Eivat MAQOTIKN] KaL N Xpovikr tng dudpkeia ivar apeAntéa, moto Ba ivat To pétpo g
TaxUTNTAG TOU CUCOWHATWHATOS AUECWE HETA TNV Kpouon);
Movadec 6

4.3. Na utoAOYiOETE TO XpOovikO Stactnpa yia To onoio Ba kwvnBeil peTad TNV KPOUON TO CUCCWUATWHA.

Movadeg 7
4.4. Na UTIOAOYLOETE TNV anMWAEL EVEPYELAG TOU CUCOWUATWHATOG Adyw NG TPLPrg oAioBnong oto tpayy
Sdanedo.

Movabeg 6
16052
Mwpr odaipa palag m = 300 g eivat ronoBetnuévn navw P
ot karakopudo otUAo peydlou UYoug H. Zadpvika pa "ﬁl_ ;’\ o
éxkpnén duaond tn odaipa o 500 KOPPATIA MOV APECWE HETA ," ” ‘\ T
v ékpnén kwvouvrat o opldvria SievBuvon. O paleg Twy ’/ ‘\\ H
500 xoppamiwv eival my; kat my, yux TG OMOIEG LOXUEL A /' \\‘ Bl
my; =2-m,. ‘
Ta 800 koppdria my, m,, eXTEAOUV opullOvTIES BOAEG Kat ~ - —

nédrouv oto oplovrio Sanedo nov Bpioketal otn Baon tou otvAoU, HETG and xpdvo 3 s and n oty TG
£€xpnéng, ota onueia A xat B avtiotoa, mov anéxouv petagy toug D = 180 m, onwg $paiverar kat oto

P o m . ’
oxfiua. Aiverat To pérpo g emrdayuvvong Baputnrag g = 10 o Kkt ot n avriotaon tou aépa Bewpeitat
apeAntéa. Na unoAoyioete:



4.1.To uYog Tou oTuAou.

Movabeg 6
4.2.Ta pETpa Twv TaXUTHTWV mou £xouv Ta SU0 KoppdTIa, QuéowS HETA TNV Ekpnén.
Movadbeg 6
4.3. Nowa n tayotnta (pétpo, katevBuvon) ue tnv onoia ¢tavel n pala m, oto édadog.
Movadbec 6
4.4. Tnv andotaon petady twv 600 koppatiwy 2 s PETA and tn oty e Ekpnénc.
Movadbeg 7

16054
AUO0 autokwvnTakia and nadiké mawyvidy, pe paleg my; = 250 g kaw m, = 300 g avrictoya, Kwouvtal o€

KUKAK miota aktivag R = %o cm Kat mpaypatonoloUv opaAr] KUKAWKY Kivnon pE TaxUTnTeg HETpoU
v, =40 % kat v, = 50 % avtiotowa. H avtiotaon tou agépa Bewpeitat apeAntéa. Na urmtoAoyioeTE:

4.1.T\g neprodoug neplotpodng twv SUo avtokwvitwy Ty kat Ts.

Movadec 6
4.2.To xpovikd Sidotnua petafl SU0 SLadoxikwv cUVAVTHOEWY TwV aUTOKWVATWY, Sedopévou OtL KvouvTat
kara mv idua dpopa.

Movadec 6
Zadvika, o Seltepo autokvnTakt Eepelyel and tnv mopeia tou. Kivoupevo euBUypappa pooKpoUEL

KGBETa OTOV MPOOTATEUTIKO EAQCTIKO TOIXO NG mioTtag kat yupilel mpog Ta Miow ME TaxUTNTa WHETPOU
vy =20 % Av n npookpouon dwapkel At = 0,075 va unoAoylotouv:

4.3. H péon duvapn karta petpo, SievBuvon kat dopa nou SExOBNKE TO AUTOKIVNTAKL QO TOV MPOOTATEUTIKO
TOLXO TNE MOTAC KAatd TNV NpOoKpou o).
Movabeg 6
4.4. To mooOOTO TNE KWNTLKIG EVEPYELAS TTIOU HETATPATNKE O BEpUIK EVEPYELR KATA TNV MPOoKpouon.
Movadeg 7

16064
2.1.Eva BAfpa palag M kweital katakopuda mpog Ta mavw KaL Tn XPOVIKH OTLyr) TIoU ) TaxUTnTd Tou £XEL
pETpOo u, expriyvutal o€ U0 Koppdria Zykat X, pe paleg my = my; = m. To Z; apéowg HETA v €kpnén
KIVEITaL KatakOpuda MPog Ta MAVW HE TaxuTnTa HETpou vy = 2v. H tayvtnta U, tou X, auéowg HETa TV
ékpnén:
(a) éxeL pétpo v kan SievBuvon katakopudn pe Gopd MPog Ta NAVW.
(B) €xeL pétpo v kat SievBuvon katakopudn pe dopd mpog Ta KaTw.
(y) eivar pndév.
2.1.A. Na emAé€eTe Tnv opBr} mpoTaon.

Movabeg 4
2.1.B. Na attioAoyroeTe tTnv emloyn oag.

Movabec 8



16066
2.1. Eva BAnpa palag M nou eivat akivnro ekpriyvutat o€ U0 koppdna Zikat X, pe paleg my = m Kat

. ; . Ky ‘ . . . b b
my = 2m . O AOyOoG TWV KWWNTIKWV EVEPYELWV X, v 500 KoppaTUWV QUECWS HETA TNV £kpnén Eival ioog
2
ME:

1
(@) 1 (8)2 v 3
2.1.A. Na eruAé€ete v opBr) mpotaon.
Movabeg 4
2.1.B. Na attioAoyrioete tnv emloyr oag.
Movadec 8

16069

2.2. Jwpa Xy palag m, mou Kveltal pe Tayutnta HETpou vy avw ot Aeio opuldvrio eninedo, cuykpoueTal
maotikd pe cwpa X, pdlag m; = 2m,to onoio Kweital mavw oto ido Aeio opuldvrio eminedo, ot
avtiBetn karevBuvon pe TaXUTNTA HETPOU U;. TO CUCOWHATWHA TIOU TIPOKUTITEL MAPAHEVEL AKIVNTO HETA

v kpovon. Av K; kat K, ot kinuikég evépyeleg Twv owpdtwy Xy kat L, mpwv v kpouon, 0 Adyog Toug %
Ba éxeL

(@) 5 (B) 2 (v) 3

2.2.A. Na emtAé€eTe v 0pBn) mpodtaon. attoAoyrioeTe v enAoyn oag.

Movadec 4
2.2.B. Na atttoAoyroete TNV A0y 0ag.
Movadeg 9
16070 M
2.2. Eva ¢poptnyd pe pala M mou Kwveital pe taxutnTa U Kat éva empatnyo autokivnto e pala my = &
Kat taxuTnTa v; = —2U, CUYKPOUOVTaL HETWITKG Kat MAQOTIKA SNUioupywvtag cusowpdtwpa. H cuvoAikn
OpHI Ppa TOU CUCOWHATWHATOS QUECWE LETA TNV KPOUOT), EXEL HETPO:
M
(@) 2Mv B (v) Mv
2.2.A. Na emtAé€eTe Tnv 0pBr| mpoTaon.
Movadec 4
2.2.B. Na attioAoynoeTe TNV EMAOYT Oag.
Movaébec 9

16103
2.2. Epyaoctnplaxd apatidia palwv m, kat m, eivat apyika akivnra o epyactnplakd ndayxo. To

éva and ta dvo éxeL oupmeopévo éuBolo. TonoBetolvral o katdAAnAn Béon, wote adol o
EuBolo ansAevBepwBei, Ta apagidia va kivnBouv, katd npooéyyion, evBUypapupa kat opaAd, kat
va akouotel tautdypova kpdtog efautiag tng ouykpouons tou kaBe apafidbiov pe kahd
otepewpEVo EUAVO Epnodio mou Bpioketal otn Sikr) TOu Gxpn TOU MAYKOU.

Sy F
gunddio >___ M m - 2 »eundsilo
G—

R + < s
Xy X2




Me Bdon TIg amooTACELS TOU ONUELWVOVTAL OTO G, WOYXUEL
(a) myxy = myx; (B) mys, =mys, (v) mys; = mys,

2.2.A. Na emiAé€ete Tnv 0pBn andavrnon.

Movabdeg 4
2.2.B. Na autioloynoete Tnv emAoyn oac.

Movabeg 9

16107
2.2. Eva owpa eival apyikd akivnro. To owpa expriyvutal kot xwpiletal oe SUo koppara (Bpatopara) (1)

Ka (2), pe pateg my # m,.

MNa ta pétpa g petaBoAng tng oppung KoL TLg LETaBoA£C TNG KWVNTLKAG EVEPYELAG TwV U0 KOPPATLWV LOYXVEL:
a. |[4Apy| = |4p, |, AK, = AK,.
B. 14p| = |14p,|, 4K, # AK,.
v- [4py| # |4p2|, AK, # AK;.

2.2.A. Na emAeé€ete v opBr anavrnon.
Movabec 4
2.2.B. Na attioAoyrioete Tnv emhoyr] oag.

Movabec 9

16109
Ta cwpartibia A kat B ouykpatoUvrat akivnta o€ A£io opl{OvTio EMINESO KATAOKEUAOUEVO QMO HOVWTLKO

UAKO, onwg daivetar oto oxfiua. Ta cwpatidia éxouv ioa Betka dopria Q = g pdaleg my kaL mg

avtiotoa, To ouotnua twv Vo nAektpikwv doptiwv Exel nAektpikr) duvapikn evépyela U kat adprivovrat

va KwvnBouv.
Q q
e o
A B - B

4.1. Na deifete O6TL 0 AOYOG TWV HETPWY TWV TAXUTATWY TIOU £xouv KABE ypovikr otypr ta 800 cwpatidia
eivat avtiotpddwg avaloyog pe Tov Adyo Twv palwv Tous.

Movadeg 5
4.2. Na Seifete OTL n KwvnTikr] EVEpyELa TOU B, o€ MOAU peydAn andotacn and 1o A (o€ andotaocn 100N WoTE
Ta cwpatidia npaktikd dev aAknAsmudpoiv), Sivetal and tn oxéon:

mu
KB =
muy+mpg

Movadeg 8
4.3. Na autd 1o EpWTNEa UNoBEToUNE Mwg n pala tou A eivat moAU peyaAutepn tng palag tou B (my >
mg), WOTE OTOUG UTOAOYLopoUG N pala tou B va Bewpeital apeAntéa oe oxéon pe ) pala ouv A. Na
UTOAOYIOETE, aLOMOLWVTAC TO QMOTEAECUA TOU EPWTHHATOS 4.2, 1) HE Omolov AAAO TPOMO OKEPTEITE, TIg
KLVNTIKEG EVEPYELEG TwV A Kat B dtav Bpiokovtat o MOAU peydAn andotaon petagd Toug.

Movabdeg 7



4.4. Otav 1o B $Bavel oe peydhn andotacn and 1o A, T0

eKTOEEVOUNE KL TIAAL TTPOG TA TOW, OXL OpWG aKPLPWE ..

otnv uBeia Mou Evivel Ta U0 owpatiia aAhd Aiyo e o ..o B.
£kkevipa, Onwg daivetal oto oynpa mou amotelel '.: """""""""""""" .
kdrobn tou smunébov oto omoio yiverar n kivnon. A TOAD peydAn

anootacn
E€nynote yuati 1o B Ba akolouBriceL pia Tpoxid omwg

auty mou daivetaw oto oxnua. Mmopeite va
Xpnoulonouioete kKataAnAo oxfipa.
Movadec 5

16119
2.1. « Evag aBAntric kahaBoodaipiong (basketball) mardaet yepa kat onkwveral adprvovrag tn pnaia oto

KOAGOL».
Na awtohoyrioete av napapialetal i oxt, n apxr dwatripnong tng opurig oto cvotnua abAntrc-r katd
SudpkeLla Tou pavopévou.

Movabeg 12

16122
2.2. e opudvrio eninedo Ppiokerat akivnto cwpa pdlag M. BAua pdlagm = 1% KWElTaL opulovria pe

TaxUTNTa HETPOU Uy, XTUMA TO CWHA HE QMOTEAECHQ va TO SianepaceL. To BAfua efépyetal and 1o cwua

TayxUTNTa HETPOU Uy, XTUTIA TO CWHA HE QMOTEAEOHT va TO Stanepacel. To BAnpa eEépxeTal and 10 cwua
opOvTLa HE TaxUTNTA HETPOU :'—(‘). Av Ta pETpa TG HETaBoAng TG opurig Tou BANUATOC KAt TOU CWHATOG Eivat
Ap, kaiL Ap, avrictoya TOTE:

(@apy = dp, . (B) Apy=4p, . W) dpy =5~ 4p,
2.2.A. Na smAé€ete Tnv opBr) mpoTaon.

Movabdeg 4
2.2.B. Na attioAoyroeTe TNV EMA0OYT Oag.

Movadeg 9

>
<l
=}

[’E

16123

Iwpa B, pdlog M = 0,9 Kg Ppioketar axivnro otnv dkpn evog tpaneliov Ogoug h=0,45m and to
ébadoc. BAiua A, pdlag m = 0,1 Kg xiveitar pe opudvria tayitnra pétpov v = 100 m/s (onwg paiveral



OTO MapaNavw oXAHa) KaL CUYKPOUETAL MAQOTIKA HE TO cwpa B Snuiouvpywvrag éva cuoowpaTwa.
4.1. Na unoAoyioETE TNV TaXUTNTA TOU CUCCWHATWHATOS QuéCoWwE HETA TNV Kpou o).

Movadec 5
4.2. Na utOAOYLOETE TNV ANWAELX OTNV KWVNTLKI] EVEPYELX TOU CUCTHHATOC TwV U0 cwpdtwv A kat B Adyw
™Ne KpoUvong.

Movadec 5
4.3. Kanowa oty 10 cucowudtwpa Stavoovrag pa opévua andotaon s, ¢raver oto £€dadog. Na

UTTOAOYIOETE TNV andéotaon s.

Movabeg 7
4.4. Meta and xpovo t; and tn otypr NG KPoUonG Kat MPLV T0 cucowpdtwua va $ptacel oto édadog, n
KLVNTIKr EvEpyEla Tou cucowpatwparog eivat Ky = 50,5 J. Na Bpeite tnv andotaon and 1o édadog tou
OUCCWHATWHATOS Tr) XPOVIKT) oTiyun ti.
Movabec 8
Movabeg 7
4.4. Metd amo xpovo t; amod tn otypr| Tng KpoUong Kat MpLv T0 cuoowpdtwpa va ¢tacel oto £€dadog, n
KWVNTIKT) EVEPYELA TOU cuocowpatwpartog eival Ky = 50,5 |. Na Bpeite tnv andotacn and 1o édadog tou
CUCCWHATWHATOS TN XPOVIKT) OTyur ti.
Movadec 8
16263
2.1. Jwpa paag m KWELTal HE TayUTnTa HETPOU Vg O AEio 0p{OVTiO EMINMESO KAl CUYKPOUETAL KEVIPLIKA Kat
TMAQOTIKA UE akivnTo cwpa pala M. Av Katd tnv MAQoTIKr] KpoUon XAveTal To 75% NG apyLknig KwnTikng

EVEPYELAC TOU CUOCTHHATOG, TOTE 0 AGyOg %twv paiwv wolTtal Pe:

(@3 . ®7. w3

3 ry
2.1.A. Na eruhégete tnv 0pBn anavrnon.
Movadec 4

2.1.B. Na attioAoyr|oeTe TNV emAoyn oag.
Movadec 8

16264
2.2. BAijpa palag m kweital opioviia pe taxutnTa HETPOU Uy Kat odnV@VETaL oto KEVTpo palag akivnrou

£0Awvou cwpartog palag M.

i).l:O
m 1,
-» >

Katd tnv kpovon autr n petaBolr) tng opurig tou BARpartog sivaw:

-m-M-vg -2m-M-vg 1 mMuy,
. R W o N3

2.2.A. Na eTuA£EeTe TV 0pOr anavnon.

Movaébec 4
2.2.B. Na atttoAoyroeTe TNV EAoyr oag.

Movadec 9



16708
2.1. Eva owpa palag m kweital otov opdviio dfova x'x pe taxitnTa pétpou v mpog ta defid. Eva diho

cwpa palag 4m nou kweital otov ibo dafova pe tayltnta pétpou v/2 Mpog Ta apLOTEPE, CUYKPOUETAL
MAQOTIKA € TO MPWTO.
AUECWS LETA Tr) CUYKPOUOT) TO CUCCWUATWHA KIVELTOL:
() pe tayttnra pétpou v/10 npog ta Sefia.
(B) pe tayxvtnTa pétpou v/5 MpPog Ta apLoTEPQ.
(y) pe taxitnTa pétpou v/4 npog Ta aplotepd.
2.1.A. Na emihé€ete Tnv opBr) mpotaon.
Movadeg 4
2.1.B. Na auttoAoyroete Tnv emhoyr| oag.

Movabeg 8

16733
2.2. AVO paleg my; kaL m, = 3m, Kwouvtat Of Agio opuldvtio emimedo pe TaXUTNTEG avriBemng

KateLBuvong Kal HETPOU U, Kal U, = 4u, avriotoyya. Ot paleg cuykpoUovtal HETWIIKA Kat mMAaotikd. H
TaXUTNTA IOV QITOKTA TO CUCOW HATWHA, TO OMolo SnLoupyEitat otnv Kpouon, EXEL LETPO
@ . ® 3 . W
2.2.A. Na sruAé€ete v opBn andavinon.
Movadeg 4
2.2.B. Na atioAoyr)GETE TNV EMAoyr) oag,.
Movadeg 9

16853
H tapdroa evog ktpiov Bpioketal oe UYog H = 20 m anod 1o

édadoc. Eva kouti A palag my; = 3 kg eivar depévo oe oxowi L

prikoug L kat kaver opaAr] KUKALKG Kivnon KIWOUHEVO EMAVW
otnv emdavela NG Tapdroag. To KOUTL KIVEITaL pE TaylutnTa
v = 20m/s kat kdver pia mAnpn meplotpodry OE XPOVIKO
Sudotnua 0,2-ms. Itnv katdA\AnAn Béon to oxowi kOPetal,

wote 10 kouti A adol oAwoBroEL, va cUyKPOUOTEL MAQOTIKG PE

éva aAlo kouti B palag m, = 1 kg mou Bpioketal otnv axpn

¢ Tapartoas. AHECWE HETA TNV CUYKPOUOH TO CUCCWHATWHA

EYKaTaAEUTEL TNV TapdToa pe oplOvTLa TaxUTNTa HETPOU Vg.
4.1. Na urtoAOYiOETE TO HIIKOG TOU OXOLWVLIOU LE TO OToio Eivat Sepévo To KouTi A.

Movabdeg 4
4.2. Na uTtOAOYIOETE TO HETPO Uy TNG TaXUTNTAG, KE TNV OMOi TO CUCOWHATWHA EYKATAAEIEL TNV Tapatoaq,
KaBwg kat MOco pakpLd and tnv Baon Tou KTpiou, T0 CUCCWHATWHA XTUTtd oto £8adog .

Movadeg 8
4.3. Na uTOAOYiCETE TNV TaXUTNTA HME TNV OMoia TO CUCOWHATWHa Ytund oto £dadog (pétpo kat

katevBuvon).



Movabeg 6
4.4. Eotw OtTL ot andotacn d = 15 m anod

wnv Paon tou kTpiouv Ppioketonw oTUAOG Up
: _ m—

OYoug h = 6 m. O otvhog PBpioketar oto

iblo emimedo pE TNV  TPOXI@ TOUL

cuoowpaTwpartog. Na atmoloyrfoste av 1o

ovoowpudTwua Ba xtunrioeL oto otvho 1 av

Ba mepaoceL mavw and autov.

Movabdeg 7

h = 6m
Na Bswprioere TNV avriotacn Tou aépa — d=15m _.|

aueEAnTéa KaL va ayvoroste tnv Tppn ywa
OAn TNV Kivnon Touv kouToU A enavw otnv Taparoa.

Ailvetar n emtdyuvon e Baputnrag otnv emddvela tng fng g = 10 m/s 2.

16383
2.2. Ao owpara pE PAlEg my = 2 - m KaL mp; = m, MOU Kwouvtal o€ avrtiBeteg kartevBUvoEl pe
TayUTNTEG (00U PETPOU Uy = VU; = U OUYKPOUOVTAL MAQOTIKA.
Av Ki n KwnTikr) eVEPYELQ TOU CWHOTOG palag my kat K, n Kwnukr EVEPYELQ TOU CUCCWHATWHATOS TIOU
Snuoupyeital, TOTE 0 Adyog % eival ioog pe:

ag

@5 . B3 ., W6

2.2.A. Na eTuAé€ete v opBr) mpotaon.
Movabdec 4

2.2.B. Na attloAoyrioeTe TNV EmAoyr| oag.
Movadeg 9

16494
Eva owpa palag m=1,2 kg kwveital navw oe opidvria KUKALKN TpoxLa aktivag R=0,2m. H ouviotapévn Twv

SuvapEwv OV aoKoUVTaL OT0 CWHa EXEL HETpo IF=600 N kai katevBuvon MPOG TO KEVIPO TN KUKALKNAG
TpoxLac. Na unoAoyioete:
4.1. Tnv KEVTPOROAO EMITAXUVON TOU CWHATOG.

Movabec 4
4.2. Tnv ywviakr TaxyTnTa TV CWHAatoc.

Movadeg 6
4.3. To urkog Tou t6€ou mou Ba Swaypdyel, o XpOvo 00 PE TO XpOvo Kivnong SeUTEPOU CWUATOG MOU
extelel euBUypappn opald emurTayuvOopevn Kivnon xwpic apxkr TaxuTnTa KaL anoktd taxvtnta u=54 m/s
éxovtag emurdyuvvon a=12m/s’.

Movabeg 7
4.4. To deUteEpo owpa palag M=m/2 cuykpoUeTal TEAIKA HE TO TMPWTO CWHA OF KAMOL0 ONUE0 TNg
KUKALKIG TpOXLAG Tou, éxovrag taxutnta V pe katevBuvon avtippomnn tng ypappiknig TaxutnTtag Tou Tou

TPWTOU CWHATOG TN OTLYUr TNG KpoUong.



Av n kpouon eivatl MAQOTIKN, va UTTOAOYLOETE TV TaxuTnTa V ToU SwHatog paiag M WoTE T0 CUCOWHATWHA
va EXEL UNSEVIKT KLVNTIKI) EVEPYELQ HETG TNV KPOUOT).
Movadec 8



